

# 共享充电宝首现企业退出

## 乐电宣布停止运营;南京市场上多个品牌表示还要增加投资

继共享单车后,一“出生”就饱受争议的共享充电宝行业,也开始有企业主动退出。近日,杭州共享充电宝企业乐电(LeDian),通过官方微信公众号对外宣布,停止运营共享充电宝业务,收回所有充电宝设备,并通知用户退押金。目前,乐电公司的电话已经处于无人接听的状态。行业分析人士认为,共享充电宝市场容量小,未来只能容下一两家模式和体验好的企业。不过,共享充电宝企业对押金的依赖没有共享单车明显,不少公司都是冲融资去的,很多都是免押金的模式,出现恶意跑路、用户押金取不出的可能性不大。

现代快报/ZAKER南京记者 王静



视觉中国 供图

### 3月份上线,7个月后就主动退出了

10月11日,杭州共享充电宝企业乐电通过官方微信公众号,对外宣布停止运营共享充电宝业务,并已收回所有充电宝设备。通知称,“本公司将停止运营该项目,请各位用户及时将未提现的押金提现。”

乐电表示,提现后余额会在1至2个工作日原路退回。随后,公司又补充称,“服务器由于故障原因,有部分用户可能暂时无法提现,技术人员正在维护中。”

现代快报记者注意到,停止运营的通知发布后,乐电微信公众号中使用查找附近电源功能

已经找不到设备。

公开资料显示,乐电于今年3月份上线,主要投放于杭州各大商场、火车站、电影院、旅游景点等场所,最初的时候就铺设了200多台设备,此后就没有设备方面的对外数据更新。

### 南京市场上多个品牌还要增加设备

尽管乐电的运营主要在杭州,但其突然停运,还是引发了不少用户的担忧。

现代快报记者此前报道,共享充电宝是2016年年底的时候进入南京市场的,今年4月底的时候还只有一两个品牌。目前,南京的不少商场、饭店、咖啡厅

都配备了共享充电宝,品牌数量也增加到四五个了。这些品牌是否会退出市场?押金还安全吗?

某品牌的运营负责人告诉现代快报记者,进入南京市场以来,一直在增加设备的铺设。“目前南京已经有500台设备。预计未来三个月将增加到1000个网点。”其余几个品牌公司方面也表示,暂时没有退出市场的打算。

至于押金安全方面,易观IT分析师朱大林认为,用户不必担心会出现共享单车那么严重的问题。“共享充电宝的押金相比单车要少,很多品牌都是采取免押金的模式。而且这些公司都是冲着融资来的,并没有太依赖押金。”

### 专家分析

对于停止运营的原因,乐电并没有进行回应。而页面中预留的客服电话始终无人接听。朱大林认为,这么快就有企业主动退出并不意外。“共享充电宝是借着共享经济的风口被吹起来的。可充电宝行业的市场容量并没有那么大,有限的用户需求下,根本容不下这么多企业。”

现代快报记者注意到,2017

### 共享充电宝行业未来只会剩一两家

年年初,共享充电宝突然成为资本市场的新宠儿,就连BAT三巨头也纷纷入局。聚美优品陈欧5月高调宣布投资共享充电宝品牌街电,也将市场的质疑推向了高潮。王思聪就曾公开叫板,直言不看好这个行业。

争议之下,资本的疯狂来得快去得也急。5月过后,资本层面上,共享充电宝就没什么大的动

静了。“资本不感兴趣后,没有资金的小企业会陆续退出,而之前名气较大的,现在也‘低调’了。”朱大林认为,在有限的市场容量下,这个行业未来只会留下一两家企业。“但是现在还没有一家企业的模式足够好,这个行业仍处在初级发展阶段。未来能赢得市场的,一定是模式和体验好的企业。”

# 妈妈相亲团又来了 年底前帮儿女找个对象

下周一,由我主良缘主办的妈妈相亲团在南京免费举行。经历了“国庆+中秋”的双节催婚压力,想让儿女在2017年结束之前顺利找到对象?那就不要错过了这次帮孩子挑选对象的好机会! **咨询热线: 87799520**



往期活动中,父母在记录合适单身的信息

虽然父母们不能全权操办孩子的婚姻,但作为儿女最亲近的家人,家长们还是非常愿意为孩子的相亲对象把关。“我们作父母的,能带点也好啊。”在现场报名的陈阿姨表示道。从活动报名登记情况来看,此次报名的本地人居多,还有不少家长的孩子在名企单位上班,条件十分优秀。

### 多次相亲没结果 孩子信心受打击

家住鼓楼中山路张阿姨的女儿今年相亲了10来次都不满意。本来孩子开始也并不反

感,但几次下发现见面的相亲对象和媒婆说的相差太多,因为不成功还被说是太挑剔。现在孩子也不再去相亲了。这让张阿姨感到很苦恼。

生活中有不少像张阿姨一样因为相亲和孩子闹得不愉快的父母。对于单身来说,生活圈于稳定的他们,相亲不失为一个有效的途径,但因为媒婆的“夸大其词”浪费了时间、精力不说,也难免会因此对自己有所怀疑,也对相亲感到了排斥。

### 父母亲自上阵 帮儿女说亲更可靠

妈妈相亲团在南京举办过数场,每次都吸引了不少本地家长的报名参与。家长们面对面地进行交流,不仅可以更全面地了解对方孩子的个人基本情况,也能对对方的家庭有个初步的认识,为孩子介绍的时候也更有保障。

据悉,每位报名参加妈妈相亲团的父母,需要准备好孩子的基本信息和择偶要求。届时,在活动中看到有合适的人选,就能直接和家长们互换联系方式,还能主动上台推荐儿女,为孩子增加更多的机会。目前已有近百名家长成功报名此次的妈妈相亲团,想为孩子找对象的父母,快来拨打电话87799520或扫码抢占活动名额吧!

**【活动时间】**10月16日(下周一)10:00-12:00

**【活动地点】**秦淮区太平南路305号江苏饭店5楼会议厅

**【邀约对象】**替单身子女相亲的父母

**【报名方式】**

1、拨打热线电话:025-87799520进行报名;

2、编辑姓名、性别、年龄、职业、身高、学历发短信到18020182660进行报名;

3、报名地址:南京市秦淮区太平南路305号江苏饭店3层(我主良缘)。



扫码报名妈妈团 帮孩子找个好对象

### 同龄单身大本营,在线挑选另一半

年龄越大,能认识的异性单身就越少的相亲现状,难住了不少想找同龄异性的单身。我主良缘创建70、80、90后微信相亲群,群内不仅有数百名同龄人,还有婚恋经验丰富的群主免费帮忙匹配对象,今年想脱单的单身们不要错过咯!

在南京800多万人口中,单身虽然有不少,但是想找到一个适合自己的却不容易。按年龄创建微信相亲群的初衷,就是为了将一群有相似经历和人生阅历的南京单身汇聚在一起,有效增加了单身男女之间的可能。目前在不到一个月的时间里,就有52对情侣牵手成功了。

在微信相亲群中,单身们可以通过图片、语音、视频等多种形式为自己征婚,也可以参与群内的交流互动,添加有好感的异性单身为好友。此外群主还会设置精彩有趣的相亲游戏来增强群内单身男女的互动交流。如果你也是一名单身,想找一个同龄对象,谈一场以结婚为目的的恋爱,那就扫码申请加入吧!



扫码进相亲群 按年龄挑对象